
Вопрос к представителю Социального Фонда: 

• Какая предполагается отчетность по субсидиям работодателей? 

Ответ: 

В соответствии  с приказом СФР от 29.12.2024 № 2712 отчетности отдельно 

для работодателей не предусмотрено. 

Только по п.8.11. Работодатель, направляя заявление, дает согласие: 

а) на осуществление проверок органами службы занятости оборудованных 

рабочих мест; 

б) на возврат в доход бюджета Фонда полученной субсидии при 

недостижении результата предоставления субсидии. 

Показателем достижения результата использования субсидии является 

обеспечение занятости инвалидов на оборудованные рабочие места сроком 

не менее девяти месяцев в течение двенадцати месяцев с момента 

заключения трудового договора. 

По п.9.1. Заявление работодателя на предоставление субсидии должно быть 

направлено в орган службы занятости в течение трех 

месяцев с даты подписания трудового договора с инвалидом, 

трудоустроенным на оборудованное рабочее место. 

 

Вопрос к представителю Департамента по труду и занятости населения 

Свердловской области: 

• Как корректно подавать отчеты, если производственные 

подразделения находятся в разных городах (Первоуральск, 

Нижняя Тура, Екатеринбург), но ГОЛОВНОЕ подразделение 

находится в г. Екатеринбург ? В каждый территориальный центр 

занятости? 

 

Ответ. 

Информация о выполнении квоты предоставляется в государственное 

учреждение службы занятости по месту осуществления трудовой 

деятельности работниками. 

 


